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OnpegeneHne n NCTopus
BO3HUKHOBEHUSA 00BbEMA

= O6beM — BMECTMMOCTb reOMEeTPMYECKOro Tena, T. €. YacTu NPOCTPAaHCTBRA,
orpaHN4YeHHON OAHUM UM HECKOMNBKUMM 3aMKHYTbIMU NOBEPXHOCTSAMMN.
BMeCTMMOCTb UMM EMKOCTb BbIpaXXaeTCsl YACTIOM KyDN4eCcKkux eamHun,
nomMeLlaemMbiX B oobeme.

= YenoBeky HE0OX0AMMO ObISNTIO U3MEPSTL ChinNyvne Pnanyeckne BENUYNHbI U
XnaKocTn. [1na aToro oH Ha4yarn Mcnonb3oBaTb BCe TO, YTO UMENOCHL Y HErO B
bbITY (Beapa, cocydbl U Apyrne eMkocTtun). Takmum obpasom, noan Hayvymnmnch
N3MepsiTb 0ObEMBI.




O6bem B [lpeBHen Pycu

B [dpeBHen Pycu anst Mepbl XXNMOKOCTU Yalle Bcero ynotpebnsanmcb 6ouka,
BeApo, kopyara. Hanbonbliee pacnpocTpaHeHne Nonyynno Beapo - BMeLWano
okoso 9,8kr Boabl, ogHa bo4vka cogepxana 10 Beaep, kopyara — 1,5-1,75
Beapa. [leneHune Ha 6onee menkne Mepbl NPOBOANIOCH NO ABONYHOMY
npuHUKMNY: BeApO Aenunu Ha 2 nonyeseapa unun Ha 4 yetTsepTu Beapa unm Ha 8
Nony YeTBEPTEN, a TAKKE Ha KPYXKKN 1 YapKu.




Obbem B 3anagHom EBpone

B 3anagHon EBpone bbiToBanu cBon cobCTBEHHbIE MEPbI 0OHEMOB:

— bappenb — mepa BmecTumocTtn n obbema, npumerHsiemas B CLLUA, AHrnum u
page CTpaH, MCNonb3yrwWwmx aHrnmmnuckyto cuctemy mep. B CLLA pasnuyatot
Bappenb cyxon, pasHbin 115,628 am3, n bappernb HedTAHON, paBHLIN 158,988
am3. AHrnuncknin bappens (ang cbinyymx BelecTB) paBeH 163,65 am3.

= — bywenb — mepa obbema Xugkocten n coinydmnx sewects B AHrmvn n CLLA. 1
Bywens (bput.) = 36,3687 n; 1 bywens (CLUA) = 35,2393 1.
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— KBapTa — egmnHuua obbema (eMKOCTU, BMECTUMOCTHN), npumeHsiemas B CLLUA,

BenukobputanHum u gp. ctpaHax. 1 Keapta = 1/4 rannoHa nnun 2 nuHTam.
AmepukaHckas Keapta ona xugkocten = 0,9463 om3, Ans Cbiny4Ynx BELWECTB =
1,1012 am3. AHrnmnckasa nmnepckaa Keapta = 1,1365 gm3. lNpexHasa pycckagd

Mepa XUOKOCTEN — KpYyXKKa — Takke nHorga HasbiBanacb Keapra; B [lonbLue
KBapTta = 1 n.

— NuHTa — eguHMLUa obbemMa (BMECTUMOCTN) XXUAOKOCTEN M CbINYYNX BELLECTB,
NPUMEHSIEMas B CTpaHax, NCMNOSb3YOLWNX aHIMMNCKne Mmepbl. B
Benukobputanum 1 lNunta = 1/8 rannoHa = 0,568261 am3. B CLLA pasnuyatot
Xuakyto MNuHTy, paBHyto 1/8 amepukaHckoro rannoHa = 0,473179 om3, n cyxyto
[TnHTy, paBHyto 1/64 amepukaHckoro oywens = 0,550614 am3. lNuHTa
npuMeHanach Takke B Ap. CTpaHax A0 BBEAEHUA B HUX METPUYECKON CUCTEMBI

Mep, Hanp. Bo ®paHuum 1 MNuuta = 0,931389 am3, B Hupepnangax 1 NuHTa =
0,6063 am3.




[Tpuxon k CU

Kaxxgoe rocyqapcTtBo MMENO CBOK CODCTBEHHYIO CUCTEMY MEP, UTO
NPensTCTBOBANoO MEXrocyaapCTBEHHOM TOProBne, TOPMO3nUIo pasBuUTmne
pemMecen u NPOMbILLIEHHOCTN. Takum obpasom, Noan NPULLINU K ngee co3gaHus
obLlen anst BCEX CUCTEME MEP.

B HacToswwee Bpemss CU npuHATa B Ka4eCTBE OCHOBHOW CUCTEMbI €ANHNL
BonbLWMHCTBOM cTpaH. MeTpunyeckne eanHuLbl LULMPOKO UCMOSb3YOTCA NO BCEMY
MUPY B HAy4HbIX Lensax u B noBceaHeBHoM Xun3Hn. B CY ocHoBHas eanHuua
n3mepeHnst obbema — Kybrnvecknm MeTp, a Takke NPoOn3BoOAHbIE OT HEE:
KyOu4ecknm caHTMMETp, nuTp (Kybuyecknm geummeTp) v T.4.




ObbeEM, KaK BeENM4nHa, nlyvaemasi B
LLIKONEe

Ha cerogHsawWHMA AeHb 0OBbEM, Kak OAHY U3 BEMUYMH, N3y4aloT OETU B
Ha4YanbHOW LWKose. B meToguke nsyvyeHnsa obbEmMa BblAENAIOTCA creayoume
aTanbl:

BBeaeHue NOHATUA C OI'IOpOﬁ Ha XN3HEHHblIe CUTYyaLlUn.

Yuntenb NPUHOCUT Ha YPOK pasfinyHble COocyabl: CTakaH, Beapo, baHky. [letu
CpaBHUBAIOT UX U MPU CpaBHEHUN pa3Mepa, yYnTerb COobLLaeT, YTo B
MaTtemaTuke, roBopsa O pasmepe CocyaoB, Mbl nogpasyMmeBaeM nx BMECTUMOCTb
NN EMKOCTb.
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CpaBHeHue cocyaoB MO éMKOCTU pa3HbIMM criocobamum:

A) « Ha rna3» [lokasbiBaeM cocyabl, KOHTPACTHbIE M0 0ObeMY (CTakaH u
Beapo). PopmMmynumpyeTcs BblBOL C NOMOLLbI TEPMUHA;

b) nepenuBaHmnem B Apyrou cocya. Ha ctone LWnpokum, HO HA3KUIN cocy, U
BbICOKUIN, HO Y3KMA. B HNUX XXNOKOCTb: EMKOCTb Kakoro cocyaa bonblie? Nocne
OVCKYCCUM XUOKOCTb MO ovepenmn nepenmBaeTcsd U3 KaXxgoro cocyaa B TpeTum
cocya-nocpenHUK N CTaBUTCA OTMETKA, MOCSie Yero NpoBogUTCA CpaBHEHUE
OTMETOK N enaeTcs BbIBOL;

B) ucnonb3oBaHmne Mmepok. B kayecTtBe Mepok MCNonb3yoT MarneHbkme
Yalueyku. MNpoBoanTCA HECKOMBKO OMbITOB M3MEPEHUSI EMKOCTU PasnnyHbIMU
MepKaMu.




BBeoeHue eguHoOn Mepbl €MKOCTM.

[Tloka3biBaeTcHa Ha npmnMepe cntTyauun, 4To B XXN3HU HeyD,O6HO NCMNOJ1b30BATb
pa3Hble MEPKU, HYXKHA €dNHaA Mepa.

Beogutca nutp. lNokasbiBaeTca nutpoBasi baHka 1 3aTemMm npoBoagnTCs
npakTuyeckasi paborta no onpeaeneHnto EMKOCTU COCya0OB B nNUTpax (Hanpumep
3n, 5n, 7 n). [nga aToro B Knacc NpMHOCAT Takne cocyabl, Kak baHku, Beapa u T.
O. MNpakTnyeckn gokasbiBaeTCsl, YTO 5 CTakaHOB COCTaBNAT 1 nUTp.

CnoxeHue n BblYNTaHue BeJINYUH, BblpaXeHHbLIX B JIUTPaAX.

Pelwiatotca 3agayun.




N3yueHne obbEMA Mo pasnnyHbIM
nporpaMmmam

OpgHako B pasHbIX LLUKOMbHbIX NporpamMmmax NpUMeHSOTCA pa3Hble MeTodbl Mo
N3y4YeHNo JaHHOW BENUYNHLI. [lanee Mbl pacCMOTPUM CNOcoObl N3y4YEHUS
oObEMa y aBTOPOB pasfnyHbIX y4eOHUKOB.




NctomnHa H.b.

[1lo gaHHOM nporpamMme NOoHATUE
obbEMa BBOAUTCHA B 40M Krnacce, npu
N3YYEHUN TPEXMEPHbIX
reoMmeTpuyeckux uryp, aHanmnsnpys
KOTOpble NPUXoA4sT K BbIBOAY O
eAunHuLax namMepeHnsa obbema —
KyObn4eckmin CaHTUMETP U OeELNMETP.
[locne 4yero garoTca 3agaydum Ha
paboTy C 3TUMM BENUYNHAMU U
3aKkpenneHmne NoHsATusa ob obbLeEME.

120. Haiign 06bLEM KaxaOro nNPSIMOYronbHOro na-
pannenenunega, ecnun pebpo kaxaoro kKyba,
paBHO 1 cm.

121. Macca Bogbl B nutpoBoi 6aHke pasBHa 1 Kr.
(T Yemy paBHa macca BOgbl B NOM-MTPOBON OaH-
ke? Yemy paBHa macca BOAbl B CTakaHe, ecnu

B Hero nomewaerTcs %n BOAObI? -;-n BOAbI?

122. B nutposoit 6Gawke nomewaetrca 1 kr 200 r
| T)] mépna. KakoBa macca wméaa, KOTOpbi nomec-
TMTCA B non-nutposon OaHke? Yemy pasHa

Macca MEéna B KPyXKe, ecnm B Heé nomeuwa-
ercs % nutpoBon OGaHkn Meépa? % NNTPOBOW
baHku ™mepa?




117. 32 5m Tkaum 3annatunm Ha 2400 p. 60 k.
bonblie, 4em 3a 2 M Takoh xe TKaHu. [lo
Kakon ueHe npopgasanacb TkaHb? CKONbkO pAe-

119. Jorapaiics, yemy paBen 06béM paHHOro kyba?

Her HyXHO 3annatuTb 3a 7 M TakOW Xe TKa- e e e 2
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® CpaBHM CBOW OTBET C paccyxgenvamu Mawm

ﬂ A Aymalo, HyXHO u3meputb  anuHy  pebpa
S kyba. Owa pasHa 1 . 3Hauur, obwvém aroro
n Muww. Y P e A g

~

@p Ky6a pasen OAHOMY Kybuueckomy Aeummerpy.

W Sl pymalo, 4TO B KaXmoWw rpynne ectb  Ma- Ky6uueckuit peuumerp — eaMHuua

Ly neHbKas curypa u Honblas. obbéma. EE o6osHavalor am’. 31y eauHuuy
=

o6béMa no-ApyroMy HasbiBalOT AWUTP.

32 34

Tel  paccyxpaews, Kak B nepsom  Knacce!
Sl pymaro, 4TO B Kaxaou rpynne u3ob6parkeHbl
durypa M MepKa, C MNOMOLIBKD KOTOPOH MOXK-

HO M3MEpPUTb BENMYUMHY 3TOM Urypbl.

Kakon TbI monogeu! [enctsurensHo, MmaneHbKui
OTPE30K — 3TO EeAMHULUa AAMHBI — CaHTUMETP.
C eé noMOLLBbIO MOXKHO M3MepuTb anuHy 6onb-
woro oTpe3ka. ManeHbKui KsagpaT — epguHMUA
nnowagM — KBagpaTtHbiM  caHTumeTp. [lonb3ay-
AiCb 3TOM EeOMHULENM, MOXKHO HW3MEepPMUTb NNowanb
6onbworo keapgpara. Ho 4to MOXKHO cKasatb o

Kybax?

1 pymaro, 4TO ManeHbkui Ky6 — TOXKe mep-
Ka, C T(OMOWPBID KOTOPOM MOMKHO M3IMEPATb
O0BbEMBI TEOMETPUYECKMX Ten.

| noxsna! Hy»xHo noCHMUTaTh, CKOMNb-
KO MmaneHbkux Kyb6oB ynoxurca B 6Honbliom,
M Mbl y3Haem obbém 6onbworo Kyba. Ho kak

Has3blBaeTcsa 3Ta Mepxa?

Ecnu uameputs anuHy pebpa maneHbkoro Kyba,

e
TO HEeTPpyaHO [Aorafarbes.

-

@ O6beém kyba, y koTOporo anvHa pebpa pas-
Ha 1 cMm, HasblBaeTca KyOMYEeCKUM CaHTU-
meTpom. Kybuyeckuit caHTumeTp — epuHuua
o6béma. EE obOosHaualT cm,

33
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AprunHckaa N.A.

C ) 1) Kakas cBsa3b mMexkay eauHuUuamMu U3IMEpEeHUsa O/U-

BeBegeHue noHaATMe ob6bEMa No 3TON
nporpamMme rnPOUCXoauT rMoYTn
TakxXe, Kak 1 no rnporpamme
ictomnHou — B 40M Knacce npu
N3YYEHUN TPEXMEPHbIX
reoMeTpuyeckux uryp, BBoad

KyOMYECKUn CaHTUMETP U AeLUMETP.

OpgHako B oTnnymm ot IcTOMUHOWN,
30€ecCb Takke BbIBOOAAT NpaBusio
HaxoxaeHnsa obbema Kyba u

NMPAMOYIOJfibHOIO nNaparrsenenurnena.

Hbl U eAguHULAMU H3IMepeHus naowanu?

1T Mmm u 1 MM 1cm u 1 cm? 1 am u 1 gmMm?

1 kM u 1 km?

2) lMopyman, kakumu eaguHuuamm ynobHo usmepsaTb
obbem. O6bACHU CcBOEé MHeHHUe.

1M u 1 M

O6BbEM HM3IMEepAT KyOUUEeCKMMU MUANTUMET-
pamMmu, KybuuecKkumMu caHTUMeTpaMH, KyoOu-
YeCcKMMHMU AeuuMmeTpamMmM, KybuueckumMmu mer-
paMuM M fae KyOuuecKMMHU KHAOMEeTpaMH.

3) Kakywo eguHuyy obbéma usobpa- :
>xaet Ky6 Ha pucyHke? 1 cm[
1

HaumeHoBaHue 3TOM eguHUUbI U3Mepe-
HUa obbéma 3anucbiBaeTcs Tak: 1 cm

1 ky6. cm, wnu 1 cmi.

4) 3anvwm HauMeHOBaHUA OCTaJIbHbIX €AUHUL Uu3Me-
peHus obbéma.

5) Moayman, cKonNbkuM KybBuuyecKMM caHTUuMeTpam
paseH o06béM kKopobku u3 3apanHus Ne 301.

& )1) BbinonHu ykasaHHble [OEeWCTBUA.

6005 -69 — 782 : 23

932 -79 4+ (571 — 263) - 64

906 - 52 + 568 - 35
2) N3meHn nopsaok [OEeUCTBUM B BbIpa>KeHUsAX, He
MEHSAA 4Yucesn U 3HAKOB [OEeNCTBUH.

3) lNMpepno>xu pewuTb CcOCTaB/IEHHbIE Bblpa>XeHus
OAHOKNACCHUKAaM.




( )1) Kakyio nnowapab (8 KBagpaTHbiX CaHTUMeTpax)

UMeeT NPAMOYroNbHUK Ha pUCYyHKe?

2) Ckonbko Kybukos c pebpom 1 cMm nomectutcs
B KOpoOKe, OCHOBaHWEe KOTOPOW PaBHO AaHHOMY
NPAMOYro/ibHUKY, a Bbicota 1 cm?

3) MpoBepb cBOM OTBET MO uepTexy.
Y S S A

4) Kak Tbl gymaewsb, ckonbko Kybukos ¢ pebpom
1 cM nomecturca B KOpobKe, BbICOTA KOTOPOM
B 3 pasa 6onbwe KOpobKH, O KOTOPOWH rOBOPUTCS
B NyHkTe 27

5) YueHuku ckaszanu, 4to B HOBOW KOpobKe MOXKer

nomectutbca 30 kybukos ¢ pebpom 1 cM, HO 0Ob-
ICHUIM CBOM OTBETbl NO-Pa3HOMY.

JNluza ckasana:
«fl cpenana TakoW 4epTEX M cocuuTana
BCE KyOWUKM».

p < Sy Ay AR A

Oner pan Takou oTser:

«$1 3Halo, yto B KOpobke BbicotTon 1 cMm
nomewaerca 10 cM’, a 3ta kopobka
B8 3 pasa Bblwe. 3HauuT, W Kybukos
B Hel nomectutca B 3 pasa Oosbue,
a aro 30 cm’».

CoHa npeanonoxuna:

«fl pymaio, 4TO KONMYECTBO Kybuueckux
CaHTUMETPOB, KOTOpPOE NOMECTUTCA B KO-
pobke, Oyaer paBHO NpPOW3BEAEHUIO €é
ANVHDI, WKPHHBI U BbICOTBI:
5:2:-3=30 (cm)».

Ubu paccyxaeHus ypobHee ucnonb3osatb npu
oTBeTe Ha Bonpoc nyHkra 47

6) Ysenuub BbicoTy Kopobku u3 3apanus Ne 301
B8 2 pa3a, y3HaW eé o0ObéM cnocobom, npeanoxeH-
Hoim Onerom.

Mposepb, cnpaseanuso nu yteepxpaeHue Couu.

(3 )1) CpaBuu 3agaud. Y10 Tbl O HMUX MOXeEwWwb CKa-

3atb?

a) Ilyremecrsennuk npoexan 720 kv 3a JieHb, 4TO
COCTABHJIO é Beero nytH. CKOJIBKO KHIOMETPOB
€My 0CTaJoCh Npoexath?

0) Ilyremecrsennuk npoexan 720 km. Uz nux 3

BCEro 1Myt OH npoexain B nepsblit genb. Ckouab-
KO KHWJIOMETPOB OH [poexaa mnocjae aTtoro?

2) Pewwn 3apauu. Yem noxoxu ux peweHus?
Yem pasnuuaorca? O6vscHu csoi oTser.

21

€ )1) Paccmotpu ueptéx kopobku, pasmepbl KOTOpOH

<

yKa3aHbl B caHTumeTtpax. Ckonbko Kybukos o6beéMOM
1 cm’ nomectutca B 3ton kopobke?

s — | |

|

|

2) Haigu 3HaueHue nNpoOU3BEAEHWS ANMHBI, LWIWPUHDI
W BbicoTbl Kopobku. Monyuunocs 1o e uucno?

3) Bepen nu cnegyowmi BbiBoa?

O6béM npaMOyronbHOW nNpPU3Mbl paBeH
3HAYEeHHIO NPOU3BEleHHA €€ [NHHbI, WH-
PUHBI W BbICOTbI.

4) ®opmyna ob6bvEMa NPSMOYroNbHOW NPU3MbI Bbl-
rNAAUT Tak:

V=a:b-c

3anuwu pa3mepbl NpAMoyronbHbix npuam u3 Ne 301,
310, 314 B tabnuuy ¥ HaWau OOBEMBI ITUX NPU3M.

Ne |Anuna (a)|Wupuna (b) Beicora (c)|06wvém (V)

301

310

314

26




[leTepcoH J1.T.

= B aToIn e nporpamme nsyyeHne oobEmMa HaunMHaeTcs BO 20M Kracce, 30ecCb

paccMaTpuBaroT Kybudeckne cCaHTUMETp, AeUMMETP U METP B BMAE KyOUKOB - 1
cM3- 310 KyD ¢ pebpom 1 cm. lNocne atoro cooblaetcs, yto 1 am3=1 n. Takxke

0alTCA HECKONMbKO 3a4a4 no 9Tou TeMe.




06bém Gurypst Ypok 14

(1) Hailan Ha puCyHKe NUHUK, NJIOCKUE U NPOCTPAHCTBEHHBIE DUrypbi.
Kakuie BennunHbI cnyxar ans ux uameperns? Yo oHM NokasuisatoT?

I m, S
b e n
Kakue eauHvubl N3mepesus AnuHbl, niowaan, oobema Thl 3Haellb?
i} Haiioy 06beMbl duryp, ncnonbays ykasaHHsie Mepku. Kak uameputs
06uéMm? Cpenait BbiBOA.

a) e 6) e

A 7
e A5G

U e L
e W,

06bEM umrypel ~ 3T0 BE/MYMHA, KOTOpas NokasbiBaeT, Gonblue
WM MeHblue Mecta durypa 3aHUMaeT B NPOCTPaHCTBe.
Y1066l M3MepuTL 00bEM (DUrypbl, HanO BLIBPATL /.0,.3;,
MEpKY (EAUHULY U3MEPEHUS) U Y3HAaTb, CKONLKO (oA
pa3 OHa COAepPXWTCH B U3MEPSEMON durype.

B 5 . 43

Ypok 14 06vém purypsi
Eamnnubl 06béma
1M -
1 am?
b3 1 ow’ \
G (7 |
im 1 am 1cm

Kybuueckuit metp (1 m°) — 310 Ky6 CO CTOPOHOW 1 M.
KyGuueckuin geummetp (1 am®) - 310 Ky6 co cTopoHon 1 am.
Ky6uueckui cavtumertp (1 cm®) — 310 kyG €O CTOPOHON 1 CM.

‘3. PaccmOTpy PUCYHOK W Onpeaeny, Kakve yucna nponywieHsl. Kaxk
HatTM 0OBEM NPAMOYroNbHOro napannenenvneaa (kopobkw)?
Cpenait ebiBOA.

b
!
o 2537 5
e
W
9
5cm v
Mnowaas OCHOBaKuA (BHA) KOPoOKu pasHa 5 * 2 = ... CM°.
3HayMT, Ha OCHOBAHWE MOXHO MOCTABUTE ... KYGHKOB, %{
Mo BbiCOTE KOPOGKM MOXHO BHUTOXMTD ... TAKMX CNOA. @
O6bém paseH (... * ...) * ... = ... CM",

Y1obbl HaiiTh 06bEM NPAMOYrONbLHOrO napannenenvnena, |
MOXHO NNOWAab OCHOBAHUA YMHOXWTb Ha BbLICOTY.

V=@'b)-c
=~ ™
c Z |
o6bem nnowans sbicOTa ‘
= b OCHOBAHUS 1

a1

O6vém purypsi Ypox 14

4) Boimenu 00bEM kopobku ¢ pébpamu 3 aM, 2 M 1 2 aM AByMS
pasHbiMu cnocobamu. YTo Tbl 3ameyaelus?

2 cnocob:
1 cnocob:
2
g
™.
L l £ @&
3am '?/v 2 M ¥

(5) o kopoBku — KBaapaT CO CTOPOHON 3 M, a eé BbicoTa pasHa
5 M. Ckonbko KyBukos ¢ pebpom B 1 AM MOXHO B HEE NONOXUTL?

6) Kopobka umeer anury 2 am, WypnHy 4 oM, a seicoty 3 am. Yemy
paseH 06béM Kopobku?

\7) Haitan wucna, kpatHele 9, v 3anuwm wx 8 Buge 9 * a:
19 36 49 72 45 29 63 35 54 18 90 27 81

8) Cocrasb nporpamMmy AENCTBUIA W BLIYUCAKN:
a)81:(11-2)-8+9-(14:2) @b
6)7:8-(5°6-12):3-49:(7:7) ‘
B0 (6+3)+4:4-(15-3-2) -

(9) Haitan nponyLueHHble uMdpsl U caenait NpoBepky:

Ny

3 4 | |4 6 8 Tl 6 9

+ y - = +

1] ]5 AR al |5 4l |2

g 6 2 4 5 7' 3
(10 Beiyucan vaunbonee npocTeiM cnocobom:
73 + (246 + 27) 64 +209 + 36 + 71 (42 +79) + (21 + 8)
‘11‘"anocm BbIPAXEHWA, UCNONb3YS CBOWCTBA C/OXEHWUS:
a+s5+7 8+4+b 6+k+9 B+m+7+2

12 Cxonbkumu cnocobamu MOXHO PasnNoXuTh - )
5 oaMHaKoBbIX pyyek B 2 neHana? é @/ . *ﬁ,j_g

42




g Mopo M.W.

Y3HaeM, Kak MOXHO ONpefeNsTe BMECTUMOCTb COCY-
AOB B nuTpax (npu uucnax 3anucoisaior 1 a4, 3 7).

:;,, =

4 -

cox|
ol
L d

3n Y N 1n

= 34ecb Xe noHaTme ob obbLeEMme g it rawntt BOm v I
= sou OaHke, B GugoHe, B Kacrtpione.
naetcs elé B 10M knacce, oaHako, B TECT
KAKOE
oTnnyune ot npeabliaywmnx nporpamMmm, S s

CNEAYIOWEE?

. B Begpo sxogutr 10 n eopgpl. CKONbKO NuT-
POB BOJAbI MOXHO JO/IUTb B BeApO, €C/NU B
HéM 6 n? 9 n? 7 n?

. B 6anke 3 n monoka, a 8 6upgoHe Ha 4 n
6onbwe. CKONbKO NMTPOB Monoka B Gupo-

BBO,D,MTCH MOHATUE «eMKOCTb 9—-2=[] He? Ckonbko nuTpoB Monoka B BaHnke u

9-4=[] 6unoHe Bmecre?

Cocyﬂ'a» n eﬂ'MHMLl,bl M3MepeHMﬂ — 9~ 6=1] . B nakere 1 n suwHéBOro coka. 310 5 cra-

KaHoB. BaHa BbinMA yTpoM 2 CTakaHa coKa
W BeyepoMm ewé 1 crakaH. Ckonbko Bcero

J'IVIprI PeL‘lM O Ky6ML|eCKMX CTakaHOB coka OH Bbinun? CKONBKO CTaKa-

caHTUMeTpax/geunmeTpax/meTpax 10644 -2+
He BeOeTcd. Takke gatoTca 3agaHund

Ha paboTy Cc NuTpamu.

«[posepoutble pabotbi», c. 32, 33.
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BbiBOA Mo nporpammam

Ha mon B3nsaa, 6onee noapobHO M NOHATHO OOBLEM NMpeacTaBrieH Mo nporpaMmme
ApPrmHCKON, ogHaKo B KaXOou 13 nporpamm npeacrtaBneHo HeOgoCTaTouHO
3agaHUKn Ha 3aKpenneHne, YTo O3HAYET, YTO YUYUTENIO HYXXHO ByaeT aaBaThb
3apaHusa ot cebsa anga Toro, YTobbl 3aKpennTb AaHHYO TEMY U HapaboTaTb
HaBbIKN pabOTbl C HOBbIMW eAUHNLLAMU N3MEPEHUS.




